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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E 
 

 

Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais, realizada no dia 
de forma híbrida, presencialmente na Casa dos 

Conselhos, e virtualmente em plataforma digital de videoconferência, através de link de acesso 
que foi disponibilizado por WhatsApp, para continuidade dos trabalhos. Participaram desta 
reunião na representação pela Sociedade Civil: Carlos Eduardo Pereira (titular) do GAPA; Ana 
Maria Stutzel (titular) do COMSAÚDE, Ana Carolina Boiteux (suplente); Daphine Aparecida, 
Aline Gallo (titulares) e Rafael Jeronymo (suplente) representantes dos protetores 
independentes; Sônia Furtado (suplente) da FAMPE; Juliana Azevedo (titular) Estácio; Na 
representação do Poder Público; Alírio Sérgio (titular) da Secretaria de Desenvolvimento 
Econômico; Cláudio Avelar  (titular) e Felipe Facklam (suplente) representantes da 
Coordenadoria de Bem-Estar Animal, Simone Sisnando (titular) e Alba Valéria (suplente) 
Secretaria de Saúde; Bárbara Oliveira (suplente) OAB; Marília Pimenta (titular) e Leonardo 
Meriguetti (suplente) da Defensoria Pública; Stephane Saar (Procuradoria); Marjorie Wippel 
(Suplente) da Secretaria do Meio Ambiente; Hildaleia Rabello (titular) da Petrópolis 
Convention Visitors; Luana Castro (titular) do Gabinete do Prefeito.  A sessão foi iniciada com 
a apresentação da pauta com os assuntos agendados: 1 - Leitura e aprovação da ata da Reunião 
Ordinária do mês de Julho;  2 - Com relação a listagem de presença, foi informado que a partir 
do mês de Agosto irá começar uma listagem de presença mais rigorosa. Visando aumentar o 
número de participantes das reuniões; 3 -  Leishmaniose, Dra. Alba fez uma abordagem geral a 
respeito do assunto, falando principalmente sobre o contágio, tratamento e possíveis 
prevenções; 4 – A respeito do CNPJ, foi informado que o mesmo ja foi criado, so necessitando 
apenas de mudar o gestor; 5 – A respeito do Castramóvel, foi informado que atuaria nos dias 
24/07 à 30/07 no itamarati e 01/08 à 09/08 na quadra do SISEP; 6 – Febre maculosa. O tema 
foi respondido pelo Dr. Felipe Facklam, onde ele explicou as causa e sintomas, e também deu 
seu parecer técnico a respeito das capivaras e como lidar com elas em caso de contado direto; 
7 - A microchipagem foi exclarecida pela Dra. Alba, que informou que todo animal atendido 
no projeto de esporotricose é microchipado e que estamos trabalhando para aumentar o número 
de animais a serem chipados; 8 – em assuntos gerias fio levantada a hipotese de se realizar um 
senso quantitativo do número de animais na cidade, e aumentar o trabalho de microchipagem, 
para dessa maneira termos maior controle dos animais que aqui residem. Não havendo mais 
assuntos a serem tratados às 19h42min, o Presidente declarou encerrada a sessão.  
Eu, Cláudio Avelar de Oliveira, lavro e assino a presente ata, em conjunto com a Vice-
Presidente, Ana Stutzel. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DEFESA DOS ANIMAIS - COMUPA, REALIZADA NO DIA 4 DE JULHO DE 2023

4 de Julho de 2023, com início às 18h20min
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